



Argentina Steakhaus Peine Speisekarte

https://speisekarte.menu Kantstr. 3, 31224 Peine, Lower Saxony, Germany (+49)5171297777



Hier findest Du die Speisekarte von Argentina Steakhaus Peine in Peine. Zurzeit stehen 11 Menüs und Getränke im Menü. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was User an Argentina Steakhaus Peine mag: Wir waren mal wieder im Steakhaus. Nach freundlicher Begrüßung, wurden wir zu unserem bestellten Tisch begleitet. Der Service war wie immer sehr freundlich. Das bestellte Essen kam zügig und war wieder ausgezeichnet gut Weiterlesen. Was User an Argentina Steakhaus Peine nicht mag: Kein Kommentar außer, dass es mit Abstand das schlechteste Fleisch ist, das ich in Deutschland gegessen habe, in der Nähe des Bahnhofs ist es nicht zu empfehlen Weiterlesen. Das Restaurant und seine Räume sind barrierefrei und damit auch mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen erreichbar. Im Argentina Steakhaus Peine in Peine kannst Du herzhafte deutsche Speisen sowie schmackhafte Beilagen wie Pommes und Salate genießen, und Du kannst hier köstliche amerikanische Gerichte wie Burger oder Barbecue genießen. Darüber hinaus sind einige argentinische Landesspezialitäten auf der Karte, die den Puls des lateinamerikanischen Geistes schneller schlagen lassen, Du findest köstliche südamerikanische Gerichte auch im Menü.

Argentina Steakhaus Peine Speisekarte



Salate

KRAUTSALAT

Fleischgerichte

GRILLTELLER

Schnitzel

CORDON BLEU

Vorspeise

KAMA

Heisch

STEAK-HOUSE

Carni di manzo - vom rind

GRILLTELLER

Salads

KRAUTSALAT

sauces

SOSSE

Folgende arten von gerichten werden serviert

STEAK

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

FLEISCH REIS

Argentina Steakhaus Peine Speisekarte



Argentina Steakhaus Peine

Kantstr. 3, 31224 Peine, Lower Saxony, Germany

Öffnungszeiten:

